



Sljedeće informacije o mirovinama i naknadama na drugim jezicima možete pronaći na našoj početnoj stranici www.svs.at.

USKLAĐIVANJE MIROVINA OD 01.01.2024

Mirovine se povećavaju ovisno o mjesečnim „ukupnim mirovinskim primanjima“ (bruto):

Ukupna mirovinska primanja	Povećanje
do 5850,00 EUR	9,7%
od 5850,01 EUR	567,45 EUR

Ukupna mirovinska primanja uključuju sve vaše mirovine iz zakonskog mirovinskog osiguranja na koje ste imali pravo 31. prosinca 2023.

Ovo također uključuje

- sve posebne mirovine obuhvaćene Posebnim zakonom o ograničenju mirovina, Savezni zakonski list I br. 46/2014, kao i
- mirovinska primanja prema Saveznom zakonu o mirovinama za kazališne zaposlenike i Saveznom zakonu o mirovinama za zaposlenike željeznica.

Ako primete više mirovina iz zakonskog mirovinskog osiguranja, povećanje mirovine razmjerno ćemo podijeliti na pojedinačne naknade.

POSEBNA PLAĆANJA

U mjesecu **travnju** i **listopadu** isplatit ćemo posebnu naknadu uz mjesečnu mirovinu.

Točan neto iznos bit će izračunat tek prilikom isplate.

POTVRDA O ŽIVOTU

Za isplatu mirovina osobama koje žive izvan Austrije u pravilu jednom godišnje trebamo „**potvrdu o životu**“. Kada budemo trebali potvrdu o životu od vas, priložit ćemo taj obrazac.

SAVEZNA NAKNADA ZA NJEGU

Naknada za njegu povećana je 1. siječnja 2024. za 9,7%.

Ako primete naknadu za njegu, novi iznos pronaći ćete u „Obavijesti o visini naknada od 1. siječnja 2024.“ (Verständigung über die Leistungshöhe zum 1. Jänner 2024).

MIROVINA ZA ŽRTVE INSTITUCIJSKOG NASILJA

Mirovina za žrtve institucijskog nasilja povećana je 1. siječnja 2024. za 9,7 %, te stoga iznosi 403,10 eura mjesečno i isplaćuje se 12 puta godišnje.

OBVEZA OBAVJEŠTAVANJA

Zakon vas obvezuje da nas **u roku od 2 tjedna** obavijestite o svakoj promjeni koja utječe na vaše pravo primanja mirovine ili na njen iznos (npr. promjena prebivališta, vjenčanje, registrirano partnerstvo, razvod, zatvorska kazna).

Osim toga, morate nas obavijestiti **u roku od 7 dana** o:

- početku radnog odnosa,
- visini i svakoj promjeni prihoda od rada i
- svim promjenama vaših drugih izvora prihoda.

Naknada za njegu: **rok prijave je 4 tjedna**

Ako primete naknadu za njegu, zakonski ste dužni **u roku od 4 tjedna** prijaviti nam sve promjene koje utječu na vaše pravo ili iznos naknade za njegu:

- Boravak u bolnici, lječilištu ili rehabilitacijskom centru
- Početak ili promjena domaće ili inozemne naknade slične naknadi za njegu (npr. doplatak za njegu, doplatak za slijepe, inozemna novčana naknada ili naknada u naravi).

KORISNIČKA PODRŠKA

Ako imate pitanja, obratite se

Sozialversicherungsanstalt der Selbständigen
Servicestelle Ausland
Wiedner Hauptstraße 84-86
1051 Wien
ÖSTERREICH
E-mail: pensionservice@svs.at

Kako bismo mogli obraditi vaš zahtjev, potreban nam je vaš austrijski broj socijalnog osiguranja.

Detaljne informacije o različitim temama možete pronaći na našoj početnoj stranici **www.svs.at**.